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Pracovní sešit MOE2,3 – ALTERÁTORY, REGULÁTORY
1 ALTERNÁTORY
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1.1 Vysvětlete princip činnosti alternátoru s užitím obrázku:
1.2 Nakreslete typy zapojení pracovního vinutí alternátoru:
1.3 Konstrukce alternátorů  
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K danému číslu uveďte název dílu:
(3) - …………………………



(4) - …………………………
(6) - …………………………



(7) - …………………………
Jaký proud protéká pracovním vinutím alternátoru?

Z čeho je složen rotor (kotva) alternátoru?
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1.4 Činnost alternátoru. Doplňte chybějící text užitím slov z nabídky.
Střídavé napětí indukované v ……………………… pracovním vinutí ………………………… je usměrňováno hlavním usměrňovačem                                v ………………………… zapojení. Proud alternátoru IG se dělí na proud, který slouží k dobíjení akumulátoru a proud pro spotřebiče. Proud IG indukovaný v jedné fázi (např. V) jde přes jednu z kladných diod (b) na svorku B+ a dále přes …………………………, popř. spotřebič na kostru (svorka B-) a odtud přes jednu ze záporných diod (c) zpět na vinutí statoru fáze W). 

třífázovém - statoru - můstkovém - akumulátor
2 REGULÁTORY 

2.1 Schéma zapojení regulátoru s alternátorem
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Co ve schématu představuje daná schematická značka?

VT – ………………………VZ  – ………………………VD – ……………………………………..


    R –……………………… C – ………………………     Lb – ………………………………………  
2.2 Činnost polovodičového regulátoru. Doplňte chybějící text užitím slov z nabídky.
Napětí dodávané …………………. je nižší než Zenerovo napětí diody VZ. Na bázi tranzistoru VT1 není tedy požadované kladné napětí proti emitoru a tranzistor je …………………. Báze tranzistoru VT2 má proti emitoru kladné napětí dané ……………… na rezistoru R6 a tranzistor je otevřen. Otevřený tranzistor VT2 zajišťuje potřebné kladné napětí i na bázi tranzistoru VT3 , který je tedy rovněž otevřen. Budicí proud;   Ib jde tedy od svorky D+ přes …………… vinutí Lb a otevřený tranzistor VT3 ke svorce D-. Tím je zajištěno …………… buzení.
uzavřen – otevřen – alternátorem – budicí – maximální - úbytkem
Napětí dodávané alternátorem je větší než Zenerovo napětí diody VZ. Dioda se stane vodivou, báze tranzistoru VT1 bude proti emitoru ……………… a tranzistor se otevře. Otevřený tranzistor VT1 spojí bázi tranzistoru VT2 se záporným pólem a tranzistor VT2 se ……………. Uzavřením tranzistoru VT2 se přeruší spojení báze tranzistoru VT3 s kladným pólem a tento tranzistor se rovněž uzavře. Tím je přerušen ………… obvod a buzení je ……………, dané pouze zbytkovým magnetismem drápkových …………. Po poklesu napětí alternátoru pod Zenerovo napětí diody VZ se dioda opět stane ……………, tranzistor VT1 se uzavře, tranzistory VT2 a VT3 otevřou a celý cyklus se opakuje.
kladná – uzavře – minimální – pólů – nevodivou - budicí
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